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FOR THE SAME

25 responses

05. HAVE YOU FACED ANY ACADEMIC CHALLENGE DURING THE YEAR ?

48 responses

0 5 10 15

Syllabus is too short

Syllabus is too lengthy

Syllabus is irrelevant

Subjects need to be added

Modifications in the
syllabus are necessary

Option 6

2 (8%)2 (8%)2 (8%)

7 (28%)7 (28%)7 (28%)

3 (12%)3 (12%)3 (12%)

10 (40%)10 (40%)10 (40%)

12 (48%)12 (48%)12 (48%)

2 (8%)2 (8%)2 (8%)

Yes
No45.8%

54.2%



4/25/2021 ML& GE SOCIETY’S MANIKCHAND PAHADE LAW COLLEGE, AURANGABAD IQAC

https://docs.google.com/forms/d/1XkO3FE5pDjLlxc88NT12QxwhMH9kYE_0pIpW1GNjlA8/viewanalytics 6/12

IF THE ANSWER OF THE ABOVE QUESTION IS YES , FOLLOWING KIND OF
CHALLENGE
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PL WRITE IF YOU WOULD LIKE TO SUGGEST ANY ADDITIONAL SUBJECT FOR THE
LL.B. COURSE
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No 
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WOULD YOU LIKE TO SUGGEST ANY ADD ON OR CERTIFICATE COURSES TO BE
INTRODUCED IN THE COLLEGE?
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COLLEGE FOR THE BETTER UNDRSTANDING OF THE SUBJECT ?
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IF ANSWER OF THE ABOVE QUESTION IS YES WHICH OF THE FOLLOWING
VISIT YOU HAVE ATTENDED ?
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16. ANY REQUIREMENT OF CHANGE IN CURRICULUM / TEACHING
PEDAGOGY TO BE ADOPTED BY THE TEACHERS FOR THE EFFECTIVE
COMMUNICATION OF COURSE CONTENT
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IF THE ANSWER OF THE ABOVE QUESTION IS YES MENTION / SUGGEST
CHANGES IN CURRICULUM / TEACHING PEDAGOGY
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This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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